

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

40715 *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de la Diputación Provincial de Jaén por el que se convoca la licitación pública del contrato de servicio público de ayuda a domicilio (SAD) en los municipios de la provincia de Jaén con población inferior a 20.000 habitantes.*

Por medio del presente anuncio se efectúa rectificación de error del anuncio publicado en el BOE n.º 204 de 24 de agosto de 2016.

Primero: Añadir en apartado 2.c) Importe lotes IVA excluido:

Lote 1: 19.890.034,92 €; Lote 2: 22.745.523,58€; Lote 3: 22.319.197,18€.

Segundo: Rectificar apartado 6. Donde dice Lote 3: 23.211.965,07 debe decir Lote 3: 111.595,99.

Jaén, 25 de agosto de 2016.- La Diputada del Área de Economía, Hacienda y Asistencia a Municipios (P.D. del Presidente Resol. n.º 644 de 25/6/15).

ID: A160061677-1